

Новость · 16 декабря 2018, 09:23

## В Томской области при жесткой посадке вертолета Ми-8 пострадали несколько человек

В результате жесткой посадки вертолета Ми-8 в Томской области пострадали пять человек, трое из них находятся в больнице, [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на Единую дежурно-диспетчерскую службу города Кедровый, где произошел инцидент.

Следствие проводит проверку по факту жесткой посадки вертолета, [рассказали](#) РИА «Новости» в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета.

По предварительным данным, вертолет авиакомпании «Ельцовка» совершил жесткую посадку в районе посадочной площадки города Кедровый. «Какие-то версии случившегося озвучивать пока преждевременно», — сказал агентству представитель СК.

По [информации](#) МЧС, в вертолете находились 25 человек и трое представителей экипажа.